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Vorphila 

5148 Gut erhaltener Brief von Berlin, gestempelt BERLIN 19. JANR (1824) nach Rheims, De´pt.  De  la  Marne,  gestempelt 
(rot und klein): CPR. 4, (schwarz): PRUSSE PAR GIVET, Gebühr 38? ............................................................................ 30,-

5149 Brief von Berlin, gestempelt mit Einkreisstempel BERLIN  9.5. 6-7 (1829)  nach  Rheims,  gestempelt  (rot  und  klein): 
CPR.4, (schwarz): PRUSSE PAR GIVET sowie Zahl 10, mit Ankunftsstempel 17.MAI 1829 ...................... gut erhalten 20,-

5150 Brief aus London (roter Einkreisstempel: PAID 14 MR 14 1834), Gebühren  1 SH/6  Pence  via  Hamburg  (gestempelt 
HAMBURG 17.MART) nach Berlin Preußen mit Ankunftsstempel (Berlin) 19/3 N 2 ......................................................... 20,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

5151 Brief von Berlin mit vollem Inhalt (Einkreisstempel BERLIN 2.9. 4-5 (1842) nach Paris, frankiert bis zum ausländischen 
Bestimmungsort. Gestempelt PP (schwarz) sowie mit rundem und ovalem Stempel Prusse 7 (rot) ................................. 24,-

5152 Brief, Abs.Jühnsdorf 30.Okt. 1848,  Empfangsbestätigung  für  ein  Jentsche -Testament  zu  Jühnsdorf  (Bestellbezirk 
Lichtenrade) an das Gericht Leuthen mit Leibohel zu Lieberose    Kruschel 459 .................. leichte Gebrauchsspuren 80,-

5153 Dienstbrief  aus  Groß - Ziethen  nach  Berlin  mit  Dienstsiegel  und  Kastenstempel    LICHTENRADE   4.12 * 10 - 11 
Kruschel 460....................................................................................................................................................................... 35,-

5154 Brief von Berlin (Zweikreisstempel 15/9 4-5)  nach Gladbach  (mit  Zwischenabstempelungen  Homberg / Aachen  und 
Minden/Deutz) in guter Erhaltung....................................................................................................................................... 20,-

5155 Brief nach Berlin mit schlecht erkennbarem Zweikreisstempel .....No 5 an den General Major von Etzel......................... 15,-

5156 Brief von Berlin (Zweikreisstempel 3...? MAGDEB.BAHNH.EXP.No 6)  nach  Arnsberg  mit  Ankunftsstempel  in  guter 
Erhaltung ............................................................................................................................................................................ 20,-

5157 Dienstbrief von Berlin (Zweikreisstempel Berlin 20.11 6-7 (1850) als Landeskultursache an Herrn Prediger  Wapler zu 
Selchow bei Lichtenrade, mit Taxstrich .............................................................................................................................. 30,-
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               Vorphila 

5158 Post-Behändigungsschein No.1122 des  Königlichen  Kreisgerichts  zu  Berlin  21. 2. 1856  mit  Rechteckstempel und 
großem Krone-Posthorn-Stempel...........................................................................................................................sauber 40,-

5159 Post-Behändigungs=Schein zur No 640, 22 Januar 1874 mit Kronenstempel Lichtenrade und Adressat: zurück an das 
Königliche Kreisgericht zu Berlin ...................................................................................beschnitten, Gebrauchsspuren 25,-

5160 Post-Behändigungs-Schein vom 29.Okt.1875 nach Lichtenrade mit Stempel ZEHLENDORF 1912 * 10-11 und zurück, 
Stempel MAHLOW 17.11.1875 ...........................................................................................................Gebrauchsspuren 20,-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

           Altdeutsche Staaten 

5161 Von Baden bis Württemberg  45 überwiegend gestempelte Werte in einer interessanten Mischung ............................ 50,-

 Baden 

5162 Brief von Mannheim nach Cöln mit Bahnstempel Mainz und Coeln 1865 in ordentlicher Erhaltung    (Mi. 150,-) ....20 ba 20,-

 Bayern 

5163 3 Briefe und 7 Ganzsachen aus der Zeit von 1858 bis 1911 mit teilweise schönen Stempeln ........................ ordentlich 60,-

5164 36 Ganzsachen Bayern und 6 Ganzsachen Württemberg; LOT 42 gelaufene/ungelaufene  Ganzsachen  aus  der Zeit 
von ca.1890 bis 1910 ......................................................................................................................................................... 30,-

5165 Telephon-Billet    25 Pf    gestempelt, mit Mittelknick    (Mi. 140,-)........................................................................... TB 15 20,-
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 Hamburg 

5166 LOT von 17 Werten, bis auf zwei sind alle gestempelt, einige sind geprüft;  dazu schöner Transitbrief nach London mit 
Mi.-Nr.19    (Mi. n.A.d.E. 1.200,-)........................................................................................................................................ 100,-

 Hannover 

5167 1/30 Thaler gestempelt    gut gepr.Berger BPP    (Mi. 65,-) ..........................................................................................3 b 10,-

5168 1/2 Groschen    sauber gestempelt    leider verblasst, daher nicht sicher prüfbar Berger BPP    (Mi. 120,-) .................16 15,-

5169 10 Groschen  gestempelt  Fotokurzbefund (26.4.2010) Berger BPP: Prüfstück echt - Stempel echt "RITZEBÜTTEL" -
repariert (hinterlegt) - ohne Signatur."  (Mi. 1.100,-).......................................................................................................18 80,-

5170 3 Groschen    sauber gestempelt im waagerechten Paar    hoch gepr.Berger BPP    (Mi. 300,-)...............................19 a 30,-

5171 3 Groschen, sauber gestempelt, gut gepr. und 1 Groschen hoch gepr.jeweils Berger BPP    (Mi. 75,-) ................19 a, 9 10,-

5172 3 Groschen    sauber gestempelt    höher gepr.Berger BPP    (Mi. 90,-) ....................................................................25 y 15,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Helgoland 

5173 24 postfrische ungeprüfte Marken von 1/4 bis 1 Schilling; dazu 3x Hamburg: 1 1/2 Schilling ........................................... 90,-

 Mecklenburg - Schwerin 

5174 4/4 S  gestempelt  Fotokurzbefund (26.4.2010) Berger BPP: Prüfstück echt - Stempel echt "PARCHIM" - eiwandfrei -
rückseitige Signatur."  (Mi. 150,-) .....................................................................................................................................1 20,-

 Mecklenburg - Strelitz 

5175 1/4 Sgr    ungebraucht    hoch(doppelt) gepr.Berger BPP    (Mi. 240,-) ........................................................................1 b 25,-

5176 LOT von 5 Marken in allen Erhaltungen:  Mi. - Nr. 2  gestempelt,  Nr. 3  o.G.,  Nr. 4  gestempelt,  Nr. 5  Falzrest,  Nr. 6
gestempelt    (Mi. n.A.d.E. über 3.700,-)..................................................................................................................2 bis 6 140,-

5177 1 und 2 Sgr  gestempelt   Fotobefund (26.4.2010) Berger BPP: Mi.-Nr.4 (dunkelrosarot und 5 (dunkelgrauultramarin), 
zwei gestempelte Marken, die zusammen auf einem Brief geklebt haben, Stempel "WOLDEGK  22.10" und Federzug, 
beide Marken kleine Mängel, ohne Signatur. Die Marken sind echt."  (Mi. 1.240,-) ..................................................4, 5 125,-
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 Oldenburg 

5178 1/15 Th/ 4 4/5 Gr/ 2 Sgr    gestempelt    höher gepr.Berger BPP    (Mi. 100,-) ..............................................................3 I 15,-

5179 2 Groschen    gestempelt    Fotokurzbefund (26.4.2010) Berger BPP:  Prüfstück echt - Stempel echt "APEN" - leichte 
Mängel (tangiert) - rückseitige Signatur."  (Mi. 750,-) .......................................................................................................7 70,-

5180 1/2 Groschen    gestempelt      Fotobefund  (26.4.2010)  Berger BPP:  "...moosgrün,  Stempel  "OLDENBURG  5. 9.", 
Schnittmängel, rückseitige Bleistiftsignaturen. Die Marke ist echt."  (Mi. 3.200,-).....................................................10 b 320,-

5181 1 Groschen  gestempelt Fotokurzbefund (26.4.2010) Berger BPP: Prüfstück echt - Stempel echt "CLOPPENBURG"-
repariert - rückseitige Signatur."  (Mi. 600,-).................................................................................................12 a III (blau) 50,-

5182 2 Groschen    ungebraucht    Fotokurzbefund (26.4.2010) Berger BPP:  Mi.-Nr. 18 A  (Durchstich 11 3/4)  -  Prüfstück 
echt - ohne Gummierung - Scherentrennung unten - ohne Signatur."  (Mi. 250,-)..................................................... 18 A 30,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Preussen 

5183 Ganzsache U 13 mit Rechteckstempel "LICHTENRADE 30.3.*6-7"  auf  3 Sgr.  und  Klappenstempel  K2a  und  Wert-
stempel Nr.0 (zeitlich nach 1855) ..................................................................................................................leicht lädiert 40,-

5184 Ganzsache Format A mit Rechteckstempel "LICHTENRADE 10.1.*7-8A" auf 1 Sgr  (zeitlich nach 1862) ....................... 40,-

5185 Briefstück mit 3x 1 Sgr und zwei Kastenstempeln "BERLIN STADTPOST EXP.VIII 29.7.*5-6Nm" ........................ 10 (3) 20,-

5186 1/2, 1, 2, 5 Sgr, je mit klarem Rundstempel "103"    (Mi. 115,-) ..............................................................................1 bis 4 25,-

5187 1/2, 1(2), 2, 3 Sgr, je mit klarem Rundstempel "107"    (Mi. 120,-), 1 Wert als Briefstück ............................... 1, 2(2), 3, 4 30,-

5188 1/2, 1, 3(2) - 1x mit großer 105, 3 Sgr, je mit klarem Rundstempel: "105"(2) bzw. "106"(3)    (Mi. 170,-)....... 1, 2, 4(2), 8 40,-
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 Preussen 

5189 1/2, 1, 2, 3(2) Sgr, je mit klarem Rundstempel: "103"    (Mi. 170,-), ein Wert auf Briefstück........................... 1, 3, 4(2), 6 40,-

5190 1/2, 2, 2(offene 4), 2, 3 Sgr, je mit klarem Rundstempel "104"    (Mi. 285,-) ................................................... 1, 3(2), 7, 8 40,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5191 1 Sgr  im wagerechten Dreierstreifen, die Werte je mit Rundstempel "103"    (Mi. 300,-)................................................2 50,-

5192 Klein-Brief in ordentlicher  Erhaltung  mit  1  Silbergroschen  und  Rundstempel  "573"  sowie  Kastenstempel  "HALLE 
BAHNHOF" 29.11.* ?    höher gepr.Flemming BPP    (Mi. 100,-) .................................................................................2 a 15,-

5193 1 Sgr vollrandig mit Rundstempel "842"    Kruschel 461 ...............................................................................................2 a 40,-

5194 3 Ganzsachen (1(2x), bzw. 3 Sgr) sowie 3 Ganzsachen (1882 - 1906), hierbei 1x Rohrpost    LOT 5 Stück ................... 30,-

 Sachsen 

5195 König Johann I.  2 Ngr    im ungebrauchten waagerechten Paar mit Quetschfalte...................................................10 a 15,-

 Schleswig – Holstein 

5196 Ziffern im Oval  1 1/4 S    postfrisch    (Mi. 190,-) .........................................................................................................22 30,-

 Thurn und Taxis 

5197 Ziffern im Quadrat oder Kreis  3 Sgr im waagrechten Paar mit Vierringstempel "391"    (Mi. 250,-) .................... 17 (2) 40,-

 Württemberg 

5198 Ziffern  6 (Kr)    ungebraucht mit Falz    (Mi. 1.800,-) ......................................................................................................3 120,-

5199 Brief in guter  Erhaltung  mit  1  Kreuzer,  sauberer  Rundstempel  "MÜRTINGEN  13. 10. 74"  sowie  Ankunftsstempel 
gepr.Heinrich BPP .......................................................................................................................................................36 a 15,-
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 Norddeutscher Postbezirk 

5200 Briefstück, zweimal verwendet: 1. Seite mit 2x 1 Gr., 2.Seite mit 1 Gr, Stempel 20.11.    (Mi. 100,-)..................... 3(2), 4 15,-

5201 Briefstück  mit  waagerechtem  Paar 1 Gr  sowie  1x 5 Gr,  je  mit  Kastenstempel  "BERLIN  P. E. 34  OSTBAHNHOF 
14 3 70*8-9N" ........................................................................................................................................................ 6, 16(2) 35,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
5202 Telegrafenmarken  Mi.-Nr.1 postfrisch, Nr.2 mit Falz,  Nr. 3  und  5  mit  Strichentwertung   (Mi. n.A.d.E. 400,-);  dazu 

ohne Bewertung Mi.-Nr.4, 6, 7 (diese alle beschädigt)........................................................................... 1, 2, 3, 5 (4, 6, 7) 40,-

5203 Freimarken mit Gulden-/Talerwährung/Hamburg/Innendienst  komplett gestempelte Sammlung,  dabei  Mi.-Nr. 1b, 
23 (18 Kr) 24b etwas höher gepr.Pfenninger BPP    (Mi.n.A.d.E. über 3.000,-), zusammen 29 Marken ...... aus 1 bis 26 400,-

5204 Dienstmarken  mit  Gulden- / Talerwährung   komplette  Sammlung  in  insgesamt  ordentlicher  Erhaltung,  bis  auf 
Mi.-Nr.7 (ungebraucht mit Originalgummi) komplett gestempelt    (Mi.n.A.d.E. 920,-) ............................................1 bis 9 150,-

5205 Okkupationsgebiete  Sammlung von 37 Marken in beiden Typen in  unterschiedlicher  Erhaltung,  die  höherwertigen 
sind meist geprüft (BPP)    (Mi. n.A.d.E. über 4.600,-) ....................................................................................................... 380,-

Deutsches Reich 
 L O T S     U N D     S A M M L U N G E N 

5206 Deutschland 1872 bis 1942    Einsteckbuch mit überwiegend gestempelten Marken und Blöcken,  Marken  des  Infla-
Bereiches sind alle geprüft,  viele  vorhandene  BPP  Prüfungen,  auch  bei  Marken  des  Kaiserreiches    (Michelwert
n.A.d.E. über 4.000,-) ......................................................................................................................................................... 280,-

5207 Ein Karton mit Alben und losen Marken aus der Zeit ab 1872 bis 1945    bitte besichtigen .............................................. 80,-
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Deutsches Reich 

5208 Gut erhaltene Ganzsache  mit  Kastenstempel  LICHTENRADE  27.11*??  (1873)  an  die  Union  Brauerei  Berlin mit 
Absender aus Waßmannsdorf bei Lichtenrade    Kruschel 460 ......................................................................................... 40,-

5209 Kleiner Brustschild komplett  13 gestempelte Werte    Mi.-Nr.11 (1/2 Zahn),  Mi.-Nr.15 gering höher gepr. Krug BPP 
(Mi. n.A.d.E. 1.750,-) ................................................................................................................................ 1 bis 11, 14, 15 150,-

5210 Kleiner/großer Brustschild  LOT  von  8  ungebrauchten  Marken  mit  Originalgummi,  dabei  Michel - Nr. 8,  19,  30 
(Mi. n.A.d.E. 1.250,-) .................................................................................................................................... u.a. 8, 19, 30 100,-

5211 Kleiner Brustschild  7 Kr gestempelt, rauhe Zähnung    (Mi. 120,-) ............................................................................10 15,-

Deutsche Besatzungsausgaben 1914/1918 
 Postgebiet Ober-Ost 

5212 1 Mark    sauberer Rundstempel    tief gepr.Dr.Hochstädter BPP    (Mi. 200,-) ......................................................... 12 A 25,-

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Deutsches Reich 

5213 Freimarken für den Innendienst  30 Gr ungebraucht mit winziger Falzspur    (Mi. 140,-) ..........................................13 30,-

5214 Kleiner Brustschild  1/2 Gr und 2 Kr gestempelt und in guter Erhaltung    (Mi. 280,-) ..........................................14, 15 40,-

5215 Großer Brustschild komplett  13 gestempelte Werte    Mi.-Nr.17b gepr.    (Mi. n.A.d.E. 1.250,-) ........... aus 16 bis 30 135,-

Deutsche Abstimmungsgebiete 

5216 75 Pf    auf Briefstück mit sauberem Stempel    gepr.Dr.Hochstädter BPP.................................................................23 b 15,-
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Deutsches Reich 

5217 Großer Brustschild 2 Kr ungebraucht, gut geprägt und zentriert, Falzrest  etwas höher gepr.Sommer BPP (Mi. 620,-)
........................................................................................................................................................................................24 90,-

5218 Großer Brustschild  9 Kr gestempelt    minimal höher signiert Hoffmann     (Mi. n.A.d.E. 600,-) .............................27 b 90,-

5219 Großer Brustschild  9 Kr gestempelt, doppelt signiert, gering höher gepr.G.Bühler    (Mi. 1.700,-) .........................27 c 250,-

5220 LOT von 15 gestempelten Brustschildmarken, alle im Jahr 1875 als Groschenmarken verwendet    (Mi. n.A.d.E. 750,-) 50,-

5221 Freimarken: Ziffer/Reichsadler im Oval  10 Pf(e) blutrot   gestempelt   minimal höher gepr.Wiegand BPP (Mi. 250,-)
...................................................................................................................................................................................33 aa 30,-

5222 Freimarken: Ziffer/Reichsadler im Oval  50 Pf(e)    gestempelt    minimal höher gepr.Jäschke - L. BPP     (Mi. 130,-)
................................................................................................................................................................................. 36 a D 20,-

5223 Freimarken: Ziffer/Reichsadler im Oval  50 Pf(e)  dunkelgrau  gestempelt  etwas höher gepr.Zenker BPP (Mi. 420,-)
.....................................................................................................................................................................................36 b 35,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5224 Freimarke für den Innendienst   2 M    insgesamt sechs Werte in unterschiedlicher Erhaltung,  bis  auf  Mi. - Nr. 37 e 
sind alle Werte geprüft (BPP)    (Mi. n.A.d.E. 250,-)...................................................................................... 37 a bis 37 f 25,-

5225 Freimarke: Reichsadler im Oval  50 Pf(e)    gestempelt    etwas höher gepr.Jäschke-L. BPP    (Mi. 200,-) ...........38 b 25,-

5226 Freimarken: Ziffer/Reichsadler im Oval  insgesamt sechs geprüfte (BPP),  gestempelte  Werte  in  unterschiedlicher 
Erhaltung    (Mi. n.A.d.E. 430,-) ...........................................................................................................................39 bis 44 30,-

5227 Einschreib-Brief von Berlin S.W.12 19.5.82 nach Stettin, mit 4x 10 Pf, mit Ankunftsstempel,  Brief und eine Marke sind 
beschnitten ............................................................................................................................................................... 41 (4) 30,-

5228 Freimarken: Ziffer/Reichsadler im Oval   25 Pf    zwei gestempelte Werte mit Plattenfehler IV bzw. V    beide  etwas 
höher geprüft (BPP)    (Mi. n.A.d.E. 225,-) ............................................................................................43 PF IV, 43 PF V 20,-

5229 Freimarken: Wertziffer und Krone/Reichsadler  10 ungebrauchte Werte mit Originalgummi mit Farben in insgesamt 
ordentlicher Erhaltung, davon acht Marken geprüft (BPP)    (Mi. n.A.d.E. 350,-)........................................ aus 45 bis 50 40,-
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Deutsches Reich 

5230 Briefstück (Einschreiben) mit einem sauber gestempelten Dreierstreifen des 10 Pf Wertes ......................................47 d 30,-

5231 Freimarken: Wertziffer und Krone/Reichsadler   20 Pf    gestempelt     minimal höher gepr. Petry BPP     (Mi. 150,-)
.....................................................................................................................................................................................48 c 25,-

5232 Freimarken: Wertziffer und Krone/Reichsadler  25 Pf    goldgelb    gestempelt    minimal höher gepr. Wiegand BPP 
(Mi. 450,-) ..................................................................................................................................................................49 aa 60,-

5233 Freimarken: Wertziffer  und  Krone / Reichsadler    2 Pf  mit  Fehldruck   "Reighspost"     gestempelt     doppelt gut 
gepr.Zenker BPP    (Mi. 180,-)......................................................................................................................................52 I 35,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5234 8 Karten und ein Brief aus der Zeit von 1896 bis 1929    netter Posten mit schönen Stempeln .................................... 24,-

5235 Telegramm - Kuvert  in  Golddruck:    "Sr.  Majestät   des   Kaisers   und   Königs"      An   die   Telegraphen  -  Station
........................................................................................................................................ Gebrauchsspuren, Klebereste 15,-

5236 Germania (I)  10 (Pf) rotkarmin   gestempelt    tiefst gepr.Zenker BPP    (Mi. 100,-) .................................................56 b 20,-

5237 Repräsentative Darstellungen (I)     1 M  bis  5 M   REICHSPOST,   insgesamt  sieben  gestempelte  Werte,  bis auf 
Mi.-Nr.63 alle Werte geprüft (BPP), dabei Mi.-Nr. 66 II und III höher signiert    (Mi. n.A.d.E. 1.235,-) ........ aus 63 bis 66 220,-

5238 Repräsentative Darstellungen (I)  2 M  REICHSPOST    ungebraucht mit Falzspur    (Mi. 100,-)............................64 I 20,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5239 Germania (II)  3 (Pf)  "Dfutsches Reich",  insgesamt drei Werte (diese tiefst gepr. Zenker BPP),  je  einmal  postfrisch, 
ungebraucht und gestempelt    (Mi. 108,-).............................................................................................................. 69 I (3) 20,-

5240 Germania (II)  20 (Pf)    gestempelt    tiefst gepr.Jäschke-L. BPP    (Mi. 100,-) .........................................................72 b 20,-

5241 Repräsentative Darstellungen (II)  insgesamt neun gestempelte Werte: Mi.-Nr.78Ab, 78B, 79A,  80Aa,  80Ba,  81Aa, 
81Ab, 82A, 82B; bis auf Mi. - Nr. 78A  und  82A  alle  Werte  tief  geprüft  (BPP),  Mi. - Nr. 80Aa  etwas  höher  geprüft 
(Mi. n.A.d.E. 745,-) .............................................................................................................................aus 78 Ab bis 82 B 120,-
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                                                    Deutsches Reich 

5242 Repräsentative Darstellungen (II)    1 M    ungebrauchtes  rechtes  Eckrandstück  mit  Originalgummi  und  Falzspur 
minimal höher gepr.Jäschke-L. BPP    (Mi. 320,-)....................................................................................................78 Ab 60,-

5243 Germania (III)   insgesamt  neun  Werte,  davon  sechs  Marken  geprüft  (BPP)  in  den  Erhaltungen  postfrisch  bzw. 
ungebraucht mit Falzrest    (Mi. n.A.d.E.  270,-)................................................................................ aus 83 I bis 97 AI b 35,-

5244 Germania (IV)  3 (Pf)    gestempelt    tiefst gepr.Dr.Hochstädter BPP    (Mi. 140,-) ................................................84 II b 30,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

5245 Germania (IV)  3 (Pf) und 10 (Pf)  postfrisch  tiefst bzw.minimal höher gepr.Jäschke-L. BPP (Mi. 350,-) .. 84 II b, 86 II f 60,-

5246 Germania (III)  5,  10,  50  (Pf)      insgesamt  drei  gestempelte  Werte     minimal  höher  geprüft  (BPP)     (Mi. 208,-)
................................................................................................................................................................85 Ib, 86 Ic, 91 Iy 25,-

5247 Germania (IV)  10 und 10 (Pf)    gestempelt    beide etwas höher gepr.Jäschke-L. BPP    (Mi. 310,-) ....... 86 II d, 86 II f 40,-
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5248 Germania (IV)  10 (Pf)    postfrisch    tiefst gepr.Jäschke-L. BPP   sowie etwas höher gepr.Oechsner BPP   (Mi. 280,-)
...................................................................................................................................................................................86 II f 45,-

5249 Germania (IV)  20 (Pf)    gestempelt    2x tiefst gepr.Dr.Hochstädter BPP    (Mi. 130,-) .........................................87 II b 25,-

5250 Germania (IV)  25 (Pf)    gestempelt    tiefst gepr.Jäschke-L. BPP    (Mi. 250,-) .....................................................88 II a 50,-

5251 Germania (IV)  30 (Pf)    gestempelt    tief gepr.Dr.Hochstädter BPP    (Mi. 120,-) .................................................89 II y 20,-

5252 Germania (IV)  50 (Pf)    postfrisch    tiefst gepr.Zenker BPP    (Mi. 65,-) ...............................................................91 II y 15,-

5253 Germania (III)  60 (Pf)    mit Originalgummi und Falzspur    tiefst gepr.Zenker BPP    (Mi. 250,-) ...........................92 I a 35,-
 
 
 
 
 
 
 
 

 
5254 Repräsentative Darstellungen (IV)  insgesamt sechs gestempelte Werte: Mi.-Nr. 94AI,  95AI,  96AIa,  95AIb,  97AIa, 

97AIb       alle  Werte  (bis  auf  97AIa,  diese  etwas  höher)  sind  tief  geprüft  (BPP)     (Michelwert  n. A. d. E.  355,-)
.........................................................................................................................................................aus 94 AI bis 97 AI b 50,-

5255 Repräsentative Darstellungen (IV)    insgesamt  vier  gestempelte  Werte      alle  Werte  sind  tief  bzw. leicht  höher 
gepr.Jäschke-L. BPP    (Mi. n.A.d.E. 995,-).................................................................................... aus 94 A II bis 97 A II 130,-

5256 Repräsentative Darstellungen (V)  fünf gestempelte Werte: Mi.-Nr.95AII, 95BIIa, 95BIIb,  95BIIc  etwas  höher  gepr. 
und 96IIBb tiefst gepr.Jäschke-L. BPP   (Mi. n.A.d.E. 215,-).............................................................................................. 30,-

5257 Repräsentative Darstellungen (IV)  2 M    postfrisch    tiefst gepr.Zenker BPP    (Mi. 180,-) ............................ 95 B II c 40,-
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5258 Flugpost am Rhein und Main  zwei Flugkarten mit jeweils 10 Pf, Nr.I (12.6.12  Darmstadt,  15.6.12  Frankfurt)  sowie 
30 Pf, Nr.III gestempelt, diese tiefst gepr.Brettl BPP.......................................................................................................... 70,-

5259 Vielfältige Zusammenstellung    112 Briefe/Postkarten, nur Einzel- oder Mehrfachfrankaturen, einige sind gepr. Infla 150,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5260 Brief- und Kartenposten  90 Stück. der Schwerpunkt liegt in der Zeit der 20er Jahre .................................................... 30,-

5261 35 gelaufene/ungelaufene Briefe bzw. Karten, meist Ganzsachen, überwiegend aus der Zeit der 20er-  bis  30er-Jahre
................................................................................................................................................................................sauber 60,-
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5262 Brief (Gebrauchsspuren) von Hamburg nach Schweden, beidseitig  mit  div. Marken  beklebt,  dabei  Visitenkarte von 
Professor Dr.H.Urtel, Hamburg    gepr.Infla-Berlin ............................................................................................................. 18,-

5263 Einschreib-Brief (Gebrauchsspuren), beidseitig mit insgesamt 48 Marken beklebt, Stempel "5.11.23"   gepr.Infla-Berlin 
(Mi. 120,-) ........................................................................................................................................................................... 20,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

5264 Brief mit Einzelfrankatur Mi.-Nr.101 c, gepr.Infla und Oechsner BPP    (Mi. n.A.d.E. 150,-).............................................. 35,-

5265 Germania (VI)  15 (Pf)    postfrisch    tiefst gepr.Infla Berlin    (Mi. 140,-).................................................................101 c 30,-

5266 Germania (VII)  35 (Pf)    zwei postfrische Werte    tief/tiefst gepr.Infla-Berlin    (Mi. 150,-) ......................... 103 b, 103 c 30,-

5267 Kriegsbeschädigtenhilfe     10 + 5 Pf      Briefabschnitt  mit  Doppelstück  des  Wertes     tiefst  gepr. Oechsner  BPP 
(Mi. 380,-)    Prachtstück.................................................................................................................................... 105 a (2) 60,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5268 Dokumenten Sammlung Anno 1923 - Das Katastrophen Jahr    Mi.-Nr.105 bis Mi.-Nr.337 postfrisch mit Falz sowie 
einige Abarten und eine Original Staatsanleihe in einem  sehr  dekorativen  Kunstleder - Einband.  Nach  vorliegender 
Liste 45 Besteller, mit Dankschreiben von Hindenburg und C. von Borsig ........................................................................ 120,-




